

习近平在中共中央政治局第一次集体学习时指出

以深入学习宣传贯彻十八大精神 开好局、起好步

□据 新华社北京11月18日电

十八届中共中央政治局11月17日上午就深入学习贯彻党的十八大精神进行第一次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,坚持和发展中国特色社会主义是贯穿党的十八大报告的一条主线。我们要紧紧抓住这条主线,把坚持和发展中国特色社会主义作为学习贯彻党的十八大精神的聚焦点、着力点、落脚点,把党的十八大精神学得更加深入、领会得更加透彻、贯彻得更加自觉。

李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽就深刻领会和贯彻落实党的十八大精神谈了体会。中共中央政治局各位同志认真听取了他们的意见。

习近平在主持学习时发表了讲话。他指出,党的十八大和十八届一中全会刚刚胜利闭幕,今天我们以学习贯彻党的十八大精神为主题,举行十八届中共中央政治局第一次集体学习,目的是以实际行动带头学习领会,带头贯彻落实党的十八大精神。国内外都在看我们这一届中央领导集体工作会以什么来开局,我们就以深入学习宣传贯彻党的十八大精神

来开好局、起好步。

习近平强调,党的十八大报告勾画了在新的历史条件下全面建成小康社会、加快推进社会主义现代化、夺取中国特色社会主义新胜利的宏伟蓝图,是我们党团结带领全国各族人民沿着中国特色社会主义道路继续前进、为全面建成小康社会而奋斗的政治宣言和行动纲领,为我们这一届中央领导集体的工作指明了方向。中央已经发出关于认真学习宣传贯彻党的十八大精神的通知,各级党委要按照通知要求,把学习宣传贯彻党的十八大精神引向深入。

习近平就紧紧围绕坚持和发展中国特色社会主义学习宣传贯彻党的十八大精神提出了五点要求。一是要深刻领会中国特色社会主义是党和人民长期实践取得的根本成就。中国特色社会主义是中国共产党和中国人民团结的旗帜、奋进的旗帜、胜利的旗帜。我们要全面建成小康社会、加快推进社会主义现代化、实现中华民族伟大复兴,必须始终高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚定不移坚持和发展中国特色社会主义。二是要深刻领会中国特色社会主义是由道路、理论体系、制度三位一体构成的。中国特色社会主义道路是

实现我国社会主义现代化的必由之路,是创造人民美好生活的必由之路。中国特色社会主义理论体系是马克思主义中国化最新成果。在当代中国,坚持中国特色社会主义理论体系,就是真正坚持马克思主义。中国特色社会主义制度符合我国国情,集中体现了中国特色社会主义的特点和优势,是中国发展进步的根本制度保障。中国特色社会主义事业不断发展,中国特色社会主义制度也需要不断完善,从而为夺取中国特色社会主义新胜利提供更加有效的制度保障。三是要深刻领会建设中国特色社会主义的总依据、总布局、总任务。社会主义初级阶段是当代中国的最大国情、最大实际,我们在任何情况下都要牢牢把握这个最大国情,坚持“一个中心、两个基本点”不动摇。中国特色社会主义是全面发展的社会主义,我们要在经济不断发展的基础上,协调推进政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设以及其他各方面建设。我们党领导人民进行革命建设改革,就是要让中国人民富裕起来,国家强盛起来,振兴伟大的中华民族。我们要紧紧扭住这个总任务,一代一代锲而不舍干下去。四是要深刻领会夺取中国

特色社会主义新胜利的基本要求。这些基本要求进一步回答了在新的历史征程上怎样才能夺取中国特色社会主义新胜利的基本问题。抓住了这些基本要求,就能更好凝聚力量、攻坚克难,继续推动科学发展、促进社会和谐,继续改善人民生活、增进人民福祉,完成时代赋予的光荣而艰巨的任务。五是要深刻领会确保党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。全党要增强紧迫感和责任感,牢牢把握党的建设总要求,坚定理想信念,保持同人民群众的血肉联系,保持党的肌体健康,不断提高党的领导水平和执政水平、提高拒腐防变和抵御风险能力,使我们在坚持和发展中国特色社会主义的历史进程中始终成为坚强领导核心。

习近平强调,发展中国特色社会主义是一项长期的艰巨的历史任务。全党同志一定要以更加坚定的信念、更加顽强的努力,毫不动摇坚持、与时俱进发展中国特色社会主义,不断丰富中国特色社会主义的实践特色、理论特色、民族特色、时代特色,团结带领全国各族人民,努力实现全面建成小康社会各项任务目标。

毛万春主持召开市委常委(扩大)会议,传达贯彻党的十八大精神 深学原文 把握精髓 学以致用

□记者 李江涛

本报讯 昨晚,市委书记毛万春主持召开市委常委(扩大)会议,传达贯彻中国共产党第十八次全国代表大会精神。会议强调,当前和今后一个时期,全市的首要政治任务,就是认真学习宣传和全面贯彻落实党的十八大精神。全市各级各部门要通过多种形式,组织广大党员、干部和群众认真学习、深刻领会党的十八大精神,迅速兴起学习宣传贯彻党的十八大精神的热潮,把思想统一到党的十八大精神上来,把力量凝聚到实现党的十八大确定的各项任务上来,为夺取全面建成小康社会新胜利做出新的更大的贡献。

毛万春首先介绍和传达了党的十八大召开的盛况、主要精神,传达了十八届一中全会精神、16日召开的中共中央政治局会议精神、中共中央政治局就深入学习贯彻党的十八大精神进行第一次集体学习的精神。

毛万春指出,党的十八大是在我国进入全面建成小康社会决定性阶段召开的一次十分重要的大会。大会回顾总结了过去五年的工作和党的十六大以来的奋斗历程及取得的历史性成就,确立了科学发展观的历史地位,提出了夺取中国特色社会主义新胜利必须牢牢把握的基本要求,确定了全面建成小康社会和全面深化改革开放的目标,对新的时代条件下推进中国特色社会主义事业作出了全面部署,对全面提高党的建设科学化水平提出了明确要求。大会通过的党章修正案,体现了党的理论创新和实践发展的成果,体现了党的十八大报告确立的重大理论观点、重大方针政策、重大工作部署,反映了近年来党的建设取得的新成果,对加强和改进党的工作和党的建设提出了新要求。大会审查和批准了中央纪律检查委员会的工作报告。大会选举产生了新一届中央委员会,实现了新老交替。大会还选举产生了新一届中央纪律检

查委员会。经过全体代表的共同努力,这次大会开成了一次高举旗帜、继往开来、团结奋进的大会。大会作出的各项决策部署、取得的各项成果,必将对全面推进中国特色社会主义伟大事业和党的建设新的伟大工程发挥十分重要的指导作用,具有重大现实意义和深远历史意义。

毛万春强调,全市各级各部门要充分认识党的十八大重大意义,切实增强学习贯彻党的十八大精神的使命感和责任感。一要深入学习原文。要通过原原本本学习党的十八大报告和党章,全面准确学习领会党的十八大精神。要精心组织形式多样的学习培训、宣讲等活动,深入系统地宣传党的十八大精神,增强学习宣传贯彻党的十八大精神的吸引力感染力和针对性实效性,使党的十八大精神更好为广大党员干部群众所掌握,把学习宣传贯彻党的十八大精神不断引向深入。二要准确把握精髓。学习贯彻党的十八

大精神,必须进一步深化对中国特色社会主义的认识,必须在成绩面前保持清醒头脑,必须牢牢把握基本国情和最大实际,必须全面落实五位一体总布局,必须牢牢把握“八个坚持”基本要求,必须紧紧围绕实现社会主义现代化和中华民族伟大复兴这个总任务。通过学精髓,抓落实,不断加深对党的十八大提出的一系列新思想、新观点、新论断的理解。三要注重学以致用。我们确立的富民强市总体目标、在中原经济区建设中“当好一个示范、打造两大品牌”的定位、正在全力推进的“六加一”攻坚战,都完全符合党的十八大精神。学习贯彻党的十八大精神,要和当前我市的各项重点工作紧密结合起来,坚持学以致用、用以促学,切实把学习贯彻党的十八大精神落实到推动洛阳科学发展上来。

会议还研究了其他事项。
市委常委会议组成人员、在洛市级领导,各县(市)、区和市直相关部门负责人等参加了会议。

洛阳晚报 咱家的报
价格不变 服务升级

四报在手 与众不同

1100元 ★详情见《读者增值服务手册》

超值大礼包 尽享品位生活

套餐一 送文化

238元 = 全年《洛阳晚报》168元 + 全年《南方周末》156元 + 价值1100元大礼包

188元 = 全年《洛阳晚报》168元 + 全年《求医问药》杂志66元 + 价值1100元大礼包

198元 = 全年《洛阳晚报》168元 + 全年《特别关注》杂志60元 + 价值1100元大礼包

套餐二 送实惠

订2013年《洛阳日报》或《洛阳晚报》

1. 赠送价值1100元大礼包;

2. 赠送精美礼品: 价值20元精美欧版雨伞、圆形双层手提餐盒、玻璃水杯任选1种;

3. 送优惠: 专享8元洗车、品牌蛋糕七折、洛阳神州牡丹园门票五折等多重优惠!

订2013年《洛阳商报》:送价值978元大礼包、价值20元圆形双层手提餐盒或玻璃水杯。

订2013年《洛阳广播电视台》:送市场价值超99元99龄他醋一箱。

1. 送价值168元体检卡一张;
2. 送价值428元精品语音培训卡一张;
3. 送价值150元读者旅游卡一张;
4. 送价值100元全家福摄影卡一张;
5. 送价值300元法律咨询卡一张。

特别鸣谢: 市第三人民医院 洛阳首电医院 泰康保险 洛阳睿源教育 老界岭旅游度假区 河南洛神律师事务所 阳光贝贝国际儿童摄影连锁 洛阳神州牡丹园 展通博世汽车专业维修站 洛阳麦嘉利食品有限公司

2013年《洛阳日报》《洛阳晚报》《洛阳商报》《洛阳广播电视台》开始征订了!

24小时征订咨询热线: 66778866 《洛阳日报》全年定价: 268元 《洛阳晚报》全年定价: 168元 《洛阳商报》全年定价: 126元 《洛阳广播电视台》全年定价: 100元

注: 以上均限市区全年个人订户